2200 2200
PIATT0@2) PIATTO(@2) PIATTO
gec /aomoom /aoowoom LO0X300x14
— L \‘\ \r N N [\ \‘\ \r N N \ \‘\ \
- T FFFFrf-f- - rffofﬁffffffﬁr fffff e F=F =17
ﬁ ,\ffp‘ < e I __ [ N E N O B B L=700 1 ‘4f7\,
< - 7 X X ‘ ‘ * X X i o ;
N o (R E VA
‘ PIATTO PIATTO@) @)PIATTO ‘
‘ L00x300x14 L00X300x14 L00x300x14
| \ \ \
} : } PIATTO - } : }
| ‘ | 150x100x10 A ‘ ‘ |
A 20 —FORO 914 SN
| \ \ T T LNk | \ \
| | T \ |
| : | | | 3 | :
I = \ \
AT | \ | TA \ \ \
| | | 15 85 \ | \
| \ O \ \
| | | , 100 | | |
| | | | | |
S o
| | \ \ | \
| | | | | |
e T
gl N
| @S @S
\ %‘4 | | %‘4 \
= \ 2 \
= I R I I R I
- N N
| | \ \ | \
| | | | | |
S S
| | \ \ | \
| | | \ \ \
S S
| | \ \ | \
| | | \ \ \
S o
| | \ \ | \
| | | \ \ \
| \ \ \
| | \ \ | \
| | \ \ | \
| | | | | |
| \ \ \
| : \ \ : \
| \ \ \
By | 1 1 4B SEZIONE C-C o
T T \ \
\ \
| \ 400 | |
\ FORO @14 ., , ‘
| | | 50 300 50 | | |
PIATTO - o +5855
- | 200x180x10 ~ . I |
2 \ =~ % 1 \ == T OE \
5 | SIN =t e ] |
_ N ﬁi \ ‘ / \ ‘ X \
@PIATTO PIATTOGQ)
EngTZgo . L00x300x 14 300x100x10
X X
400
150 2700 2200 150
©@ PIATTO PIATTO ©@) PIATTO PIATTO ©@ PIATTO
LOOX300x14 300x100%10 L00x300x14 300x100x10 'qf: L00x300x14
T2l ;g:‘z‘z(;;f""{%"" *********H* ****** :5;3;*‘;?‘):******;;****** *7**@@@**}} ****** N S
\rf+¢# | | [ e | T L6700 [ e R
~ o T \ N v \ - Tl
F=N o /(%774 FORI 918 : : : : 2 o A : : : : : FEN o A
slsls LS. vl oo e Y R B S v L S S/ ]
ST V(N . . PV : | . PV
oL e N |1 4 FORI 918 [ ey N | |1 4 FORI 918 [_ey
1 UPN 100 N | \ N
I R I [ I | Lo
lsl R Q9T o b0 R et 1 L RO 00T
T T T T ‘ ‘ ‘ ‘ T T T T “ F_ ‘ ‘ T T T T
8 FORI 018 8 FORI 918 - 8 FORI 918
300 900 100 900 300 900 100 900 300
2200 2200
L FORI @1k PRl PIATTO®) L FORI ¢1L PR PIATTO®2 @PIATTO P
cgec  OPPOSTI 80 , 120 L00x300x14 OPPOSTI 80 , 120 L00X300x14 L00x300x14 80 , 120
_NrF i* | | ‘ | | [ [ I | | : | | [ [ Y |
= 2 7L\7foiﬁ:*****7T***** o *****7Tfffﬁ)**iTi*T**j.:*****TT ***** E@TN’T@K*****TT***??: tT
. e I EEESS—— Lfif?prL+T4f4TfffffJL fffff L=bj0 Lfifiufﬁi
= | “7 ‘ | ‘ 7* | I | | | | I @ | ’\7
| PIATTO PIATTO@) @)PIATTO
= | L00x300x14 L00x300x14 L00x300x14
\ \
\
M PIATTO .
= \ \ \ 150x100x10 —
ey | w20 FORO 914
2 ASOLE ‘ | 2 ASOLE —
OPPOSTE | [ | T T SAN OPPOSTE
e
2T I Ta
} \ } 15 85
o 100,
\ | \
| | |
\ \
\
| = \
=
IS=.
| ‘Sﬁ? |
B
N | R | N |
T I T D N
= | \ | o
© \ | \
\ \
| | |
\ \ ¥
\
} | | L FORI 920~ &
| | | TRI Pee—
\ \
\
\ \
\ | \ ol o
| | | g2
\ \
\ | \
\ \ \ | ST ‘
| | | |
} | } PIATTO |
‘ | | LL0x290%12 |
\ \
\ | \ |
\ | \ |
| | | \
B }7 e 7} B SEZIONE C-C |
o 400 |
| \ | FORO ®14 ., X ‘
50 300 50
| PIATTO o o 5855 |
_ | 20018010 _ . Bl |
= | = I nl OE |
s |14 r = o) SN r
RN AN N i ‘ / \ ‘ % i
@PIATTO PIATTO®)
igﬂgo . L00x300x 14 300x100x10
X X
400
150 2200 200 150
©@ PIATTO PIATTO ©) PIATTO PIATTO ©@) PIATTO
L00Xx300x14 300x100x10 L00x300x14 300x100x10 '42 L00X300x14
[ [ [ [
= I e e N S N e I 1 UPNtT00 TR S 6541
\rf+¢# | | [ i e M | ‘ EN [ e i i
NPT % \ oo T s \ oo T
g/ R :: /" :: (I "/
sl <zsls e S o e N N B TPV D R B N R B S I Y
T PN . . PN . | . IR
L e N N AFOR\M—ﬂ\}/@@ N | N LFOR\@WE%*ﬂ\\/@@
I 'L UPN 100 | Ll | | | L4t
= w99 bt . e e %t .0 R OO
T T T T ‘ ‘ ‘ ‘ T T T T ‘ ‘ F_ “ T T T T
8 FORI 018 8 FORI 918 8 8 FORI 18
300 00 100 900 300 900 100 900 300

L FORI @14
OPPOSTI

1054

+5

SOSTEGNO: PORTALE SBARRE

(Scala 1:10)
@PIATTO 30 gig 30
L00x300x16 \ 7 A‘v - gt
@PIATTO 1 s —
L00x30014 K | j Ei{o
=3 — ‘ 1 — 1 ‘ =
} . T
SEZIONE A-A - R | 2
|
300 | |
‘ PIATTO | | |
2080, 80,8030 mxwoowo o
8 FORI ¢18  —— | | |
Bulloni M16x50 T 2] | } | }
| | |
——  PIATTO® | | |
L00X300x1L4 | | |
2|2 | |
=™ | | |
T TUBD 02191 ® I
L=5708 } | |
1 - | | |
o S~ PIATTO@) o
150%100x10 } | |
| | |
2 |
Sl |
SE
LM
=S
| @37
= |
I T P
=
|
|
‘ \
| |
| \
|
|
|
| |
| \
| |
|
SE/IONE B-B } |
|
180 ) } |
L0 400 L0 | |
’ ”/MOR\ $217 } |
3] | |
| \
PIATTO @) } |
LB0xLBOx1L | \
2= ——TUBO ©219.1xL (28) } |
1=5708 ‘ |
N T~ PTTO®
=\ 200x180x10 R15 | ~
Y | | % - {
[ ‘ ‘ ] I =3
PROFILATO Peso PESO
N Lung. Largh. Sp. B
Dim. Pos. Tipo Mat. Unif. Unit. [TOTALE
UPN100 01 Prof. UPN S$275JR UNI EN 10025 2 4700 10.60 99.6
PL 02 Piatto $275JR UNI EN 10025 4 400 300 14 7850 52.8
PL 03 Piatto S$275JR UNI EN 10025 2 400 300 14 7850 26.4
PL 04 Piatto $275JR UNI EN 10025 8 150 100 10 7850 9.4
PL 05 Piatto $275JR UNIEN10025 16 200 180 10 7850 45.2
PL 06 Piatto $275JR UNI EN 10025 2 480 480 14 7850 50.6
PL 07 Piatto $275JR UNI EN 10025 4 300 100 10 7850 9.4
DN 219.1x4 08 Tubi Tondi S$275JR EN 10219 2 5708 21.20| 242.0
M16x 50 Viti 8.8 UNI EN ISO 898 48 010 4.6
M16 Dadi 8 UNI EN ISO 898 48 0.03 1.6
R16 Rondelle M16 UNI EN I1ISO 898 48 0.01 0.7
PU16 Piastr. UPN M16 UNI EN ISO 898 48 0.03 1.5
TOTALE 543.8
TOTALE ZINCATO (~3%) 560.1
SOSTEGNO: SEZIONATORE DI TERRA
(portale sbarre con lame di terra)
(Scala 1:10)
)PIATTO gig 36
L00x300x14 \ ; ‘ - e
@PIATTO 1 i —F
L00x300x14 E | j S{o
s | 1] } | L7
} T4 - e
SEZIONE A-A ™ | is
|
300 | |
4 | | |
BFORI®18  —— "~ S I
Bulloni M16x50 1] | } | }
| | |
—  PIATTO® | | |
L00x300x 14 | | |
= 8 \ \
= ™ | | |
) T TUBD 621914 | ‘ |
L=5708 } | |
= - | | |
s ——  PIATTO@ | | |
150%100x10 } | |
| | |
2 |
e
| = |
SN
ol
@3 |
= |
[ TR N
PIATTO (D) 1 *Fgo\
3L0x110x12 | A
| | |12 PIATTO®
PIATTO () } | | LL0x290x12
440 L40x290x12 T e,
| | \ .
| |
|
o F
SEZIONE B-B } | |
\ L -
180 V o :\fi =
|
40 400 AAOX L EoRl 60 } : ‘ PIATTO
. s | 340x110x12
| | \ \
\ \ |
PIATTO () } | |
L80xLB0X14 ‘ | |
== | | |
2= ——TUBO ©219.1xL (09) } | |
1=5708 ‘ | |
|
) ¥ T~ PATTO® |
| 4 200x180x10 ‘ RWB\FH m{
e
=X
PROFILATO N | L L nls Peso PESO
Dim. Pos. Tipo Mat. Unif. Hng- Targl 5P unit, |TOTALE
UPN100 01 Prof. UPN S$275JR UNI EN 10025 2 4700 10.60 99.6
PL 02 Piatto S$275JR UNI EN 10025 4 400 300 14 7850 52.8
PL 03 Piatto S$275JR UNI EN 10025 2 400 300 14 7850 26.4
PL 04 Piatto S$275JR UNI EN 10025 8 150 100 10 7850 9.4
PL 05 Piatto S$275JR UNIEN10025 16 200 180 10 7850 45.2
PL 06 Piatto S$275JR UNI EN 10025 2 480 480 14 7850 50.6
PL 07 Piatto S$275JR UNI EN 10025 4 300 100 10 7850 9.4
DN 219.1x4 08 Tubi Tondi S$275JR EN 10219 2 5708 21.20| 242.0
PL 09 Piatto S$275JR UNI EN 10025 1 440 290 12 7850 12.0
PL 10 Piatto S$275JR UNI EN 10025 2 340 110 12 7850 7.0
M16x 50 Viti 8.8 UNI EN ISO 898 48 0.10 4.6
M16 Dadi 8 UNI EN ISO 898 48 0.03 1.6
R16 Rondelle M16 UNIEN ISO 898 48 0.01 0.7
PU16 Piastr. UPN M16 UNIEN ISO 898 48 0.03 1.5
TOTALE 562.8
TOTALE ZINCATO (~3%) 579.7

TIRAFONDI M24
dimension! N mm

Scala 15
DADI M24, ROSETTA 25
UNI 5592 UNI EN IS0 7089
h _
J ~| 450,00
] [ RN 4
sme i
‘ R +0.00
iiiii N 4

/INCATURA 160
FILETTATURA 135

|~ TIRAFONDO M24
L=938
S3550R

720

160

NOTE GENERALI

1) - TUTTE LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN MILLIMETRIECCETTO DOVE INDICATO
2) - PIATTIE PROFILATI S275)R
3) - VITI CLASSE 8.8 - DADI CLASSE 8
L) - PIATTI'E PROFILATI ZINCATI A CALDO [CEI 7-6)
)

5) - LATO DEL CORDONE DI SALDATURA PARI'ALLO 0.7 DELLO SPESSORE MINORE
FRA QUELLI DA UNIRE - LATO MINIMO 5mm - ELETTRODO E4L /L / 3

FORI @217
FORI 920
FORI @18 - BULLONI M16

FORI @14 - BULLONI M12
7) - PER LE MARCATURE VEDERE TABELLA S 10064

6) -

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA

PROVINCIA DEL SUD SARDEG
Comuni di:

Armungia Burcei San Vito

NA

Villasalto

IMPIANTI DI GENERAZIONE ELETTRICA

DA FONTI RINNOVABILI

Codici Rintracciabilita Terna: 201900807 - 201900878 - 201901210

PROGETTO OPERE DI RETE
PIANO TECNICO DELLE OPERE

PORTALI SBARRE
SNE ARMUNGIA

Queequeg Renewables, Itd
Unit 3.21, 1110 Great West Road
TW80GP London (UK) (3
Company number: 111780524 I

Ing. Marco A. L. Murru
Via Pietro Nenni, 11
09042 Monserrato (CA)

] tecno tel+39(0)70/5740021
Econergy Project 2
via Alessandro Manzoni 30,
20121, Milano (MI)
GRUPPO DI LAVORO
Ing. Marco A. L. Murru: Coordinamento e progetto impianti elettrici
Ing. Mauro Murru: progetto impianti elettrici
Geol. Nicola Demurtas: parte Geologica e Idrogeologica
Ing. Valentina Pisu: parte Ambientale
Rev. n. Documento Scala Redatto Verificato Approvato Data
01 2332M 30125 1:10/1:5 M. Piras M. Murru M. A. L. Murru OTT 2023




		2023-10-18T20:27:59+0200
	Marco Angelo Luigi Murru




